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Oddelenie pre dospelých – beletria 
 

 

*   Elena Lacková,  Milena Hübschmannová          

Narodila som sa pod šťastnou hviezdou 

                                                

Elena Lacková ako jedna z prvých začala hovoriť o rómskom holokauste – resp. o utrpení Rómov počas 

druhej svetovej vojny, a to takmer hneď po jeho konci. Už v roku 1949 napísala a so svojimi blízkymi z rómskej 

osady vo Veľkom Šariši naštudovala divadelnú hru Horiaci cigánsky tábor, s ktorou obišli takmer celé 

Československo a mali viac ako sto repríz. Elena Lacková o utrpení Rómov počas druhej svetovej vojny začala 

hovoriť a písať o niekoľko desaťročí skôr, ako sa o tejto téme začalo verejne hovoriť v Európe. Bola to jedinečná 

rozprávačka s obrovským citom pre príbeh, ale aj pre detail a presvedčila nás o tom najmä v knihe Narodila som sa 

pod šťastnou hviezdou. Ide o unikátne literárne dielo, ku ktorému by sme len veľmi ťažko hľadali v rómskej 

literatúre prirovnanie. 

 

 

 * Henryk Sienkiewicz                     Na poli slávy 

           
                                                     

Román prvého poľského nositeľa Nobelovej ceny za literatúru Henryka Sienkiewicza (1846 – 1916) Na poli 

slávy vznikol v roku 1907 ako ďalšia z próz, v ktorých sa autor vracal do bohatých a slávnych dejín svojho národa. 

Dielo je romanticky ladeným príbehom lásky dvoch posledných potomkov slávnych poľských rodov. Dej knihy sa 

odohráva sa v prvej polovici roku 1683, na pozadí príprav poľskej šľachty, ktorá sa v čele s kráľom Janom III. 

Sobieskim chystá na vojnovú výpravu proti Turkom. Tá sa skončila rozhodujúcou porážkou protivníka pod bránami 

obliehanej Viedne a práve Poliaci mali v tomto boji rozhodujúci podiel na víťazstve. Románová freska je ďalšou 

vynikajúcou ukážkou autorovho literárneho majstrovstva a v slovenskom preklade vychádza po prvý raz.                     

 

 

 

*          Frank Castle Froëst             Zločinecký syndikát 
 

 

Bývalého amerického novinára Jimmieho Halletta strateného v opare hustej londýnskej hmly osloví 

vystrašená mladá žena, ktorá mu podá tajomný balíček a potom utečie. Už o niekoľko hodín sa mládenec ocitne 

v úradovni Scotland Yardu, kde ho vypočúvajú kvôli vražde otca tej neznámej dievčiny a nechtiac sa čoraz hlbšie 

ponára do nebezpečného medzinárodného sprisahania. Spočiatku zdanlivo jednoduchého prípadu sa ujíma skúsený 

vrchný inšpektor Weir Menzies, ktorý sa s pomocou všetkých zdrojov Scotland Yardu pokúsi odhaliť a dolapiť 

nebezpečný gang dobre organizovaných zlodejov a zabijakov. 
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* Robert Bryndza                               Anjel smrti 
                                                                                 

                                               

        Keď detektív šéfinšpektor Erika Fosterová nájde vysokopostaveného politika Nevilla Lomasa nahého, 

zviazaného a mŕtveho vo vlastnej posteli, vedenie Metropolitnej polície rýchlo rozhodne, že jeho smrť nie je 

potrebné vyšetrovať. Prípad je odložený, no len do chvíle, keď je nájdená mŕtva aj nádejná futbalová hviezda. 

Navyše, Erika a jej tím s týmito vraždami spoja aj smrť známeho režiséra. Polícia už nemôže ignorovať to, čo je 

očividné: v Londýne úraduje sériový vrah, ktorý si chce vybaviť účty. 

Výsledky vyšetrovania sú však trochu mätúce. Na záberoch z priemyselných kamier sa objaví päť podozrivých 

žien... a všetky sú si na nerozoznanie podobné. Pri pátraní po ich totožnosti Erika niekoľkokrát narazí na zmienku o 

sexuálnej pracovníčke, ktorá má špinu na toľkých vplyvných mužov, že to znervózňuje aj tých najmocnejších 

politikov a vedenie Metropolitnej polície. Čas do ďalšieho útoku vraha sa kráti a je na Erike, aby rozplietla sieť 

dôkazov a zodpovedala zásadné otázky: Čo spája obete? Kto ďalší je zapletený do škandálu? A ako ďaleko sú 

mocní ochotní zájsť, aby ochránili svoje vlastné záujmy?  

 

 

* Nita Prose                                      Záhadný hosť 
                                  

                                                                                                 

Molly Grayová je iná ako ostatní. Vďaka svojmu zmyslu pre poriadok a správnu etiketu sa v slávnom 

päťhviezdičkovom hoteli Regency Grand vypracovala na pozíciu hlavnej chyžnej. Počas každej zmeny nosí hrdo a  

s pokorou svoju menovku, kým vytriasa vankúše, zmýva stopy tajomstiev a nenápadne prinavracia izby do stavu 

dokonalosti. Dobrú povesť hotela však ohrozí nečakaná udalosť – prominentný hosť J. D. Grimthorpe, známy autor 

kriminálnych príbehov, padne počas verejného vystúpenia mŕtvy na podlahu hotelovej čajovne. Keď detektívka 

Starková začne s vyšetrovaním, rýchlo sa potvrdí to najhoršie – v hoteli sa vraždilo. Podozrivých je veľa a každý 

chce vedieť, kto zabil slávneho spisovateľa. Bola to nová nenápadná chyžná Lily? Alebo zabíjala autorova 

sekretárka Serena? Skrýva niečo obľúbený hotelový vrátnik pán Preston? A je Molly naozaj taká nevinná, ako sa 

zdá? Len čo sa chodbami luxusného hotela začnú šíriť podozrenia, ukáže sa, že pod pozlátkou sa skrýva špina. 

Molly vie, že má v rukách kľúč k vyriešeniu záhady – kedysi dávno totiž J. D. Grimthorpa poznala. V mysli sa 

vracia do detstva a v spomienkach na zlovestné sídlo Grimthorpovcov, v ktorom kedysi pracovala s milovanou 

starkou, hľadá stopy, ktoré by ju priviedli k vrahovi. Ak chce ochrániť dobré meno hotela, musí konať rýchlo. Jedno 

však vie s istotou – žiadne tajomstvo neostane pochované navždy... 

 

 

* Samuel Bjork                                     Ostrov Hitra 

 

Na ostrove Hitra pri pobreží Nórska zmizne osemročný chlapec. O tri roky neskôr sa sem vracia aj 

vyšetrovateľka vrážd Mia Krügerová, ktorá si tu chcela siahnuť na život. Miestne dievča ju úpenlivo prosí o pomoc 

pri hľadaní nezvestného chlapca, a hoci Mia už viac nie je policajtkou, nedokáže dievča odmietnuť vzhľadom na 

dávne udalosti a pustí sa do pátrania. Osloskú vyšetrovaciu jednotku Holgera Muncha síce rozpustili, no keď na 

ostrove nájdu zavraždené šestnásťročné dievča a pri jeho bezvládnom tele chlapcovo meno napísané krvou, 

privolajú ho k prípadu a poveria ho jeho vedením. Spolu s Miou sa pustia do vyšetrovania zločinu, oveľa 

komplikovanejšieho, ako by sa mohlo na prvý pohľad zdať. 

 

* Freida McFadden         Anatómia lží 
                                                                   

 

  Novomanželia Tricia a Ethan hľadajú svoj vysnívaný domov. Navštívia odľahlé sídlo, ktoré kedysi patrilo 

doktorke Adrienne Haleovej, uznávanej psychiatričke, ktorá pred tromi rokmi bez stopy zmizla. Počas obhliadky 

ich v dome uväzní silná zimná búrka... nemajú šancu uniknúť, pokým sa snehová smršť neskončí. Pri hľadaní 

knihy, ktorá by ju zabavila, kým neprestane snežiť, narazí Tricia na tajnú miestnosť. Nájde v nej zvukové záznamy 

všetkých pacientov, s ktorými kedy doktorka Haleová pracovala. Pri počúvaní kaziet sa dozvedá o desivom reťazci 

udalostí, ktoré viedli k záhadnému zmiznutiu doktorky Haleovej. Tricia si prehráva jednu kazetu po druhej do 

neskorých nočných hodín. Po každej z nich do seba zapadá ďalší šokujúci kúsok skladačky a pavučina lží doktorky 

Adrienne Haleovej sa pomaly rozpletá. A potom sa Tricia dostane k poslednej kazete. K tej, ktorá odhalí celú desivú 

pravdu. 
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* Lucinda Riley                   Čierna orchidea 

 
                       

            Rozsiahla romantická sága zobrazuje osudy členov aristokratickej rodiny žijúcej na čarokrásnom panstve 

Whartonský park. Jeho dediča zaveje druhá svetová vojna až do ďalekého Thajska, kde postretne svoj osud. 

Tajomstvá rodu Crawfordovcov sú hlboké, temné a v podobe denníka dobre ukryté v malej chalupe pestovateľa 

orchideí záhradníka Billa. Nadaná koncertná klaviristka Julia Forresterová sa utápa v žiali po smrti synčeka i 

manžela, ktorí zahynuli pri autonehode. Aby našla vnútorný pokoj, vzdáva sa kariéry a odíde do Norfolku, kde ako 

dieťa trávila idylické chvíle v skleníku svojho starého otca Billa. Tu, na panstve Whartonský park, sa znovu stretne 

s Kitom Crawfordom, ktorý jej odovzdá denník starého otca. Julia, poháňaná zvedavosťou, vyhľadá starú matku 

Elsie a od nej sa postupne dozvedá spletitý príbeh rodiny Crawfordovcov, ktorý sa začal koncom 30. rokov 

minulého storočia. Krúti sa okolo vtedajšieho nešťastného dediča panstva lorda Harryho Crawforda. Ten sa po 

dohodnutom sobáši ožení s mladou debutantkou Oliviou. Manželstvo však nie je veľmi šťastné, mladú dvojicu 

navyše čoskoro rozdelí druhá svetová vojna, ktorá Harryho aj Billa zaveje až do exotických končín, kde Harry 

nechá srdce a Bill rozvinie vášeň pre kvety. Stará matka Elsie takmer celý život skrývala tajomstvo Crawfordovcov, 

ako to sľúbila svojmu nebohému manželovi Billovi, no teraz nadišiel čas, aby pravda vyšla najavo... 

Spletitý príbeh bohatých i chudobných obyvateľov panstva je plný náruživosti, hlbokého sklamania, lží, lásky, 

nádeje a napokon i vykúpenia, keď sa osudy ľudí z Whartonského parku konečne uzavrú. 

 

 

* Abigail Wilson                              Tajomné dedičstvo 

 
 

 Kent 1819. Život mladej vdovy a pacientky Cluettovej nemocnice Amelie Pembrokovej sa obráti naruby, 

keď sa nečakane stane dedičkou panstva Moorington Cross. Ameliin lekár a otcovský priateľ doktor Cluett sa 

rozhodol zmeniť svoju poslednú vôľu a ustanovil ju za hlavnú dedičku. O podobnej príležitosti získať finančnú 

nezávislosť by sa žiadna žena v tých časoch neodvážila ani snívať, tobôž nie žena s ochorením, ktoré spôsobuje, že 

môže kedykoľvek, aj v tej najnevhodnejšej chvíli, upadnúť do hlbokého spánku. Testament navyše obsahuje 

záhadnú podmienku: Amelia sa musí vydať za jedného z dvoch mužov, ktorých vôbec nepozná. Ibaže ako ju má 

splniť, keď cíti čoraz väčšiu náklonnosť k príťažlivému advokátovi Hawkinsovi? Situácia sa hrozivo vyostrí, keď 

doktora Cluetta nájdu mŕtveho v jeho spálni sotva niekoľko hodín po tom, čo zverejnil svoju novú poslednú vôľu. 

Amelia má tridsať dní na to, aby sa rozhodla, za ktorého muža sa vydá. Nebojácna mladá žena si však zaumieni, že 

s pomocou pána Hawkinsa odhalí pravdu o smrti svojho dobrodinca. Tento náhly zvrat udalostí predsa nemôže byť 

náhoda – alebo áno? 

 

 

* Robin Cook                                     Nočná služba 
                                                                                                     

 

Doktorka Laurie Montgomeryová a doktor Jack Stapleton, kolegovia, z ktorých sa stali manželia, majú plné 

ruky náročnej súdnolekárskej práce. Problémy sa nevyhýbajú ani ich rodine, a keď za podivných okolností umrie 

ďalší človek z ich radov, je potrebné vykonať pitvu. Doktorka Sue Passerová bola Laurina temperamentná a 

dlhoročná priateľka, preto táto nepríjemná povinnosť pripadla jej úradu. Požiada Jacka, aby sa prípadu venoval a ten 

sotva môže odmietnuť. Bezvýsledná pitva podnieti Jackovu zvedavosť, preto sa púšťa do pátrania priamo v 

Manhattanskej pamätnej nemocnici. Aj bez ohľadu na to, že tým poruší pravidlá Úradu hlavného súdneho lekára. 

Vyšetrovanie Suinho tragického skonu sa však čoskoro zmení na nebezpečnú a potenciálne smrteľnú šachovú partiu 

medzi Jackom a inteligentným, no šialeným vrahom. Ak si Jack nedá pozor, hrozí ďalší smrteľný úder. 

 

 

* František Kozmon                            Kamzík 
 

 

Smrť Alexandry Pekníkovej bola na prvý pohľad nešťastná náhoda. Saša pracovala v zlatníctve a bola 

zavraždená počas lúpežného prepadu. Poručík Lukáš Líška tak aj túto vraždu spočiatku vyšetruje. Matka obete je 

však presvedčená, že celý prepad bol zinscenovaný. Jej dcéra sa vraj už dlhšie obávala o život, lebo ležala v žalúdku 
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niekomu z vplyvných kruhov. Ale kto by chcel zavraždiť mladú zamestnankyňu klenotníctva s ambíciami 

zlatokopky? Stále neskúsený poručík veľmi rýchlo prestáva veriť vo vlastné schopnosti a opäť žiada o pomoc 

kapitána Wolfa. Ten však má hlavu plnú svojich starostí. Na každom kroku ho prenasledujú výčitky svedomia a tvár 

dievčaťa, ktoré našiel zavraždené. Už oľutoval, že ušiel z miesta činu, aj keď si dlho nahováral, že nemal na výber. 

Chce napraviť chybu, lenže ako má vyšetriť vraždu bez tela, najmä keď neznáma obeť zdanlivo nikomu nechýba? 

 

 

 

* Laura Frantz                            Ruža a bodliak 
 

V roku 1715 vo Veľkej Británii vyhlásia otca lady Blythe Hedleyovej za vlastizradcu, pretože sympatizuje s 

jakobitmi. Mladá žena preto nemá na výber a musí napochytre utiecť zo svojho domova v severnom Anglicku. V 

tajnosti ju ubytujú vo veži Wedderburnského hradu v Škótsku, kde v tichosti čaká na korunováciu nového kráľa. 

Avšak v hrade, kde žije sedem bratov a početné služobníctvo, jej prítomnosť rýchlo odhalia. Lady Hedleyová 

prichádza aj so svojou spoločníčkou tesne po tom, čo Everard Hume prišiel o otca. On má svoje vlastné problémy: 

prchkého brata s nebezpečnými politickými názormi, majetky, ktoré musí spravovať, a malého brata, ktorý 

potrebuje útechu a zároveň vzor. Pre každého by bolo najlepšie, keby mohli túto nepohodlnú dedičku poslať 

kadeľahšie, a to čo najskôr. V tejto búrke intríg, ctižiadostivých plánov a nestálych spojenectiev Blythe túži po 

niekom, komu by mohla dôverovať. Avšak hrozí, že sily, ktoré ich s Everardom ťahajú k sebe, ich navždy od seba 

odtrhnú. 

 

 

 

*  Jana Pronská                              Súboj s láskou 

 
            Bratia Rafael a Ján Podmanickí z Bystrice, mocní veľmoži a lúpežní rytieri, ovládajú celé Považie a trasie sa 

pred nimi i šľachta na Morave a v Sliezsku. Sú nielen neľútostní bojovníci, ale aj obratní diplomati a všetky útoky 

proti nim sa končia ich víťazstvom. Príbuzenské zväzky s predstaviteľmi cirkvi a významnými šľachtickými rodmi 

im otvárajú všetky dvere a zároveň ich chránia pred pomstou tých, ktorým siahli na majetky. Pri jednom z 

lúpežných prepadov Rafael zajme krásnu poľskú šľachtičnú Hedvigu, ktorá ho očarí tak veľmi, že jej ponúkne 

manželstvo. V Bystrici však žije Janika, dcéra pána z Lomnice, ktorú vychovali drsní žoldnieri z Rafaelovej 

družiny. Odjakživa sa zo všetkých síl usilovala získať uznanie bratov Podmanických, navyše v srdci celé roky 

skrývala lásku, ktorú nesmela nikomu ukázať. Keď sa jej konečne podarí uspieť medzi bojom ošľahanými mužmi, 

na hrade sa zjaví očarujúca zajatkyňa a Janika si musí vybrať: buď zabojuje o Rafaelovo srdce, alebo sa vzdá a príde 

o všetko. No ako má presvedčiť muža, o ktorého stojí, že krásna tvár nie je všetko, na čom v živote záleží? Že nie 

vždy ten, kto o láske hovorí, ju aj skutočne cíti? A stihnú si vôbec dve srdcia nájsť k sebe cestu, keď sa nad nimi 

začnú sťahovať mračná pomsty a zrady? 

 

 

* Monika Wurm                         Chlad ohňa a chuť kokaínu 

  

                                
Valentína pochádza z chudobnej rodiny pestovateľov kokaínovníka pravého, ktorá sa upísala kolumbijskej 

mafii predávať svoj produkt jedinému obchodníkovi. Predajom kokaínovej pasty inému odberateľovi porušili 

obchodný kódex stanovený ozbrojeným klanom. Valentína musí preto za prešľap svojho otca zaplatiť vysokú cenu. 

Po násilnom odvlečení od milovanej rodiny sa jej život od základov mení. Po tom, ako ju majiteľ nevestinca pre jej 

nízky vek a útle telo odmietne ako prostitútku, dostáva sa toto iba osemročné dievčatko do služby k najvyššie 

postavenému kráľovi drogového kartelu. Postupom času si svojím podrezaným jazykom získava jeho pozornosť. 

Patrón Esteban však nie je jediným človekom, ktorého Valentína očarí. Mladý seňor Fábio, nástupca klanu, už 

veľmi skoro pochopí, že chránenkyňa jeho otca predstavuje pre jeho zatrpknuté srdce obrovské nebezpečenstvo. 

Fábio nie je zvyknutý, že by niečo v živote nemohol mať. Až Valentína, ktorá je jeho presným opakom, mu je od 

začiatku odopretá. Zákaz vydáva jediná autorita, ktorú Fábio kedy rešpektoval, jeho vlastný otec. Čo sa stane, ak na 

pozíciu vodcu mocného drogového kráľovstva jedného dňa nastúpi Fábio osobne? Získa konečne vytúženú trofej, 

alebo dokáže Esteban Valentínu ochrániť i zo záhrobia?  
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* Adriana Macháčová                   S tvárou do neba 

 
    

Človek by mal veriť svojim snom. Vysnívať si cieľ, aj keď zdanlivo neuskutočniteľný, a urobiť všetko preto, 

aby sa mu raz splnil. V najnovšom príbehu ADRIANY MACHÁČOVEJ však Kristína, jedna z hlavných postáv, 

tvrdí, že nikdy nikomu nezaželá, aby sa mu splnil jeho sen. Prečo? Čo je na snívaní zlé? Autorka na spletitých 

príbehoch piatich žien pripomína čitateľom známe pravdy: “nesúď a nebudeš súdený“ a “všetko môže byť inak“. 

Macháčovej hrdinky uviazli vo zvláštnom prostredí pod čiernou zemou s pocitmi hnevu, smútku, bolesti a pomsty. 

Pri čakaní na večné svetlo sa pokúšajú pravdivo rozpovedať svoje osudy. Kristínu hlboko zasiahol rozchod s 

milovaným mužom. Aneta ťažko prežívala rozhodujúce roky dospievania. Dana sa nevie zmieriť s následkami 

búrlivej ľúbostnej aféry. Marta túži zabudnúť na svoju osamelosť. A Júlia vlastne nikdy nežila vlastný život. Osudy 

týchto die 

 

 

 *       Václav Neuer                               Dávid a Goliáš 
 

 

Kto potreboval zabiť invalida na vozíčku? To je jedna z prvých otázok, ktorá preletí hlavou komisárovi 

Ledeckému po tom, čo ho privolajú k novému prípadu. Znamená odrezaný prst odkaz? Ak áno, pre koho? Patrí 

policajtom alebo okoliu zavraždeného? Vyšetrovanie sa rozbieha. Minimum stôp, zbraň malého kalibru a silný 

motív brata obete. To je všetko, s čím si v prvých dňoch musia detektívi z oddelenia vrážd vystačiť. Čerstvá stopa je 

síce horúca, ale – ako už veľakrát – končí sa v slepej uličke nespochybniteľného alibi. Sled udalostí však pokračuje. 

Bývalého gangstra nájdu mŕtveho pod jedným z bratislavských panelákov. Ďalšia mŕtvola, ďalší odrezaný prst. 

Majú obe vraždy niečo spoločné? Aký motív má páchateľ? Indície ukazujú na dávno nečinnú mafiánsku skupinu. 

Mnoho jej bývalých členov je už mŕtvych alebo mimo diania, no niekto sa aj tak snaží ich rady preriediť. Situácia je 

natoľko kritická, že policajti jednému zo svojich niekdajších úhlavných nepriateľov ponúknu ochranu. Ten však 

odmieta. Neprežije ani dvadsaťštyri hodín. Všetko nasvedčuje, že vrahov je viac a sú to profesionáli. Lenže kto ich 

najal a prečo? Nik zatiaľ netuší, že všetko sa začalo pred mnohými rokmi v jednej z bratislavských ulíc...? 

 

 

 

*      Lucia Sasková                        Neviditeľná 
 

V najnovšej próze s názvom Neviditeľná nadväzuje na svoje úspešné romány s témou narušenej psychiky a 

ponúka čitateľom znepokojujúci príbeh o živote na hrane. Ten istý cudzí byt. Samota. Zatiahnuté závesy 

dvadsaťštyri hodín denne. Týždeň, mesiac, rok bez akéhokoľvek kontaktu s ľuďmi, s vonkajším svetom. Stereotyp, 

vďaka ktorému sa hlavná hrdinka stala dobrovoľne neviditeľnou, naruší až nečakaný príchod majiteľa bytu 

uprostred noci. Izolácia z nej urobila paranoidného človeka s panickým strachom zo všetkého nového, z všetkého, 

čo sa skrýva vonku, a nútené spolunažívanie s nepozvaným spolubývajúcim je pre ňu hotová nočná mora. Tým 

väčšmi, keď neznámy začína do nej vidieť viac, ako by chcela, a v snahe pomôcť jej vymaniť sa z toho 

začarovaného kruhu odhaľuje to, čo nikdy nemalo vyjsť na povrch. Nič však nie je také, ako sa na prvý pohľad zdá, 

a napriek tomu, že sú úplne odlišní, spojí ich jediný cieľ: dosiahnuť, aby mohla žiť ako predtým.Podarí sa jej však 

získať svoj život späť? A dá sa vôbec znovu žiť život, ktorý ste nežili niekoľko rokov? Kam až dokáže ľudská 

psychika zájsť v prípade absolútnej izolácie a môže jej to, do čoho sa púšťa naozaj pomôcť? 

 

 

 

 

 * Stefan Ahnhem                               Výmena 
 

 

Poriadna dovolenka je presne to, čo Carl a Helene potrebujú, aby utužili svoj vzťah. A keď v Kalifornii 

objavia dom snov, neváhajú ani okamih. V rámci výmeny ponúknu majiteľom svoju rezidenciu na Štokholmskom 

súostroví, zatiaľ čo oni strávia leto v ich vile v Santa Cruz. Hneď po príchode však poznajú, že niečo nie je v 

poriadku. Je to skutočne ten istý dom, ktorý videli na fotkách? A čo sa medzičasom odohráva u nich doma? 

Našťastie majú v každej izbe bezpečnostné kamery a pokušenie sledovať cudzí pár je priveľké. 
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* Forrest Carter                                 Malý strom 
           

 

V príbehoch indiánskeho chlapca Malého stroma, jeho dedka a babičky objavíme nielen ich zaujímavý 

pohľad na svet, ich reálie a ich život, ale hlavne seba samých. Nesmierne dobrá kniha pre dospelých, ktorú môžu 

čítať ešte ako deti. 

 

 

*  Ervín Hodulík                              Pohrebná hostina 
 

                                                                           Mafiánsky krimi triler 

 

Nevýraznému účtovníkovi, tridsiatnikovi Ludwigovi, odhalí starý otec rodinnú históriu a židovský pôvod. 

Jeho prastarý otec s priateľom založili pred vojnou pohrebníctvo, vlastnili budovu a pozemky. Tie sa teraz vrátili do 

rúk potomkom. Keď Ludwiga po zinscenovanom spore vyhodia zo zamestnania, prijme ponuku starého otca a stáva 

sa spoločníkom novozaloženého pohrebníctva. Udalosti naberajú rýchly spád. Počas rozbiehania firmy a 

rekonštrukcie priestorov prichádza ku konfliktom. Korupcia, hádky a vydieranie vyústia do vraždy. Pribudnú ďalšie 

obete a podozrenia vedú do najvyšších poschodí politiky... 

 

 

 

*  Barbara Davis                              Ozveny starých kníh 
 

Náklonnosť predavačky Ashlyn Greerovej k vzácnym knihám presahuje omamnú vôňu starého papiera, atramentu a 

kože. Predavačka kníh cíti ozveny predchádzajúcich majiteľov: ich emocionálny odtlačok, ktorý dokáže prečítať len 

ona. Keď Ashlyn objaví pár nádherne viazaných zväzkov, ktoré sa zrejme nikdy nedočkali vydania, jej dar sa rýchlo 

premení na posadnutosť. Nielenže sa v každom z nich objavuje prekvapivé obvinenie, ale aj ich autori, Hemi a 

Belle, rozprávajú dve protichodné stránky jednej tragickej romantickej lásky. Bez vysvetlenia, ako sa tieto záhadné 

knihy dostali na svet, sa dostanú k Ashlyn a tá sa ocitá v záhade starej desaťročia, ktorá prináša príbeh o dvoch 

zlomených srdciach. Ashlyn, ktorá je odhodlaná dozvedieť sa pravdu o osudových milencoch, číta ďalej a dozvedá 

sa o nesplnených sľuboch aj o zdanlivo neodpustiteľných zradách. Čím viac zisťuje o Hemim a Belle, tým bližšie je 

k uzavretiu ich príbehu lásky – aj k neuzavretým kapitolám svojho života. Holly Gibneyová z detektívnej agentúry 

Stratení nájdení pracuje na prípade strateného psa – a na zlepšení svojej asertivity –, keď uvidí v televízii zábery z 

výbuchu bomby na strednej škole Alberta Macreadyho. Len čo si však znova naladí nočné správy, uvedomí si, že s 

reportérom, ktorý bol na mieste činu ako prvý, nie je niečo v poriadku. Tak sa začína poviedka Ak tečie krv, 

samostatné pokračovanie románu Outsider, v ktorom sa jedinečná Holly venuje svojmu prvému sólo prípadu. A to, 

že zbierka poviedok nesie jej názov, nie je náhoda. „Ak tečie krv, ide to na titulku“ hovorí sa medzi novinármi a 

reportérmi. Vedia prečo. 

 

 

 

* Andrea Kvotidianová                            Cyril 
                                                     

                                                                                                                          

Miin život je v troskách. Pomaly nemá čo jesť, prišla o priateľov i rodinu, a stráca aj prácu, ktorá jej 

poskytovala aspoň úbohý príjem. Keď upadne do úplnej depresie, stretne v parku ženu, ktorá jej vyveští z dlane. 

Vraj aby získala to, po čom túži, musí zažiť ešte väčší úpadok. To však už azda ani nie je možné, takže sa dievčina 

rozhodne veštbu ignorovať. 

Keď však stretne osudového muža, ktorý by ju mohol zachrániť, a začnú sa plniť predpovede, nastúpi strach. A po 

ňom nasleduje skutočné peklo. Mia sa zapletie do obrovského maléru a buď sa z neho vyhrabe, alebo je navždy 

koniec. 

 

Prečítajte si príbeh o hľadaní lásky a seba samého, o naprávaní vzťahov s najbližšími a o závislostiach, ktoré dokážu 

zamávať s našimi životmi. 
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* Joy Fielding                           Opatrovateľka 

                                                           
    

Jodi je živiteľka rodiny a špičková realitná maklérka. Jej manžel Harrison však veľmi neprispieva do 

rodinného rozpočtu. Kedysi mal veľké sny, ale dnes je len priemerným spisovateľom, ktorý žiarli na manželkine 

úspechy. Jodinmu otcovi Vicovi ťahá na osemdesiatku, no stará sa o manželku Audrey. Tej pred desiatimi rokmi 

diagnostikovali Parkinsonovu chorobu. Ešte vždy je vitálny, ale manželkin zhoršujúci sa stav ho unavuje. 

Jodi je vyčerpaná z toho, ako musí udržiavať v rovnováhe svoju kariéru, rodinu a potreby rodičov, a tak sa rozhodne 

prijať opatrovateľku, ktorá sa bude starať o Audrey a Vica. Po dlhšom hľadaní najme šesťdesiatničku Elyse, 

energickú a príťažlivú vdovu. Hoci Vic sa nápadu spočiatku bráni, veľmi rýchlo sa mu zapáči jej slnečná povaha a 

podmanivé správanie. Jodi sa zas teší, že našla spojenkyňu, s ktorou sa môže porozprávať a občas sa jej zdôveriť. 

Lenže po čase začne Elyse Jodi odstrkovať. A Audrin stav sa rapídne zhoršuje. Kto je tá žena, ktorá zrazu nosí 

šperky jej matky? O čo jej ide? A ako ďaleko zájde, aby to získala? 

 

 

 

*      Daniel Silva                       Portrét neznámej ženy 

                                                                                 

Legendárny špión a reštaurátor po dlhých rokoch pretrhal putá s izraelskou tajnou službou, rozlúčil sa so 

spolupracovníkmi a s priateľmi a odsťahoval sa s Chiarou a deťmi do milovaných Benátok. Má v úmysle nastúpiť 

do firmy, kde sa kedysi učil reštaurátorskému remeslu, ale až keď sa úplne vylieči z ťažkého zranenia, ktoré utrpel 

vo Washingtone. Zasiahne však osud v podobe prosby starého priateľa, výstredného londýnskeho obchodníka s 

umením Juliana Isherwooda, aby Gabriel vyšetril okolnosti objavu istého starého obrazu a jeho následného 

lukratívneho predaja. 

 

 

 

*      Rohmann Stanislava                        Slnko vo vetre 
                                                        

       Emma je krásna živelná žena s nadpriemerne vysokým IQ. Kde sa vyskytne, tam je stredobodom pozornosti, je 

si vedomá svojich predností a muži jej ležia pri nohách. Je úspešná a obdivovaná, do čoho sa pustí, to jej vychádza. 

Emma má všetko, o čom iné snívajú. Až kým sa zo dňa na deň neocitne v smrteľnom zajatí zriedkavej 

Huntingtonovej choroby, postupujúcej až do fatálneho konca. Emma zomiera, no bojuje ako levica. Až do 

posledného výdychu ostáva výnimočnou osobnosťou a ženou, ktorá si užíva život v celej jeho kráse. Jej posledné 

roky sú „tlmočené“ slovami ľudí, ktorí sa o ňu starali s láskou a rešpektovaním jej zložitej osobnosti. 

Skutočný príbeh vopred prehratého boja je plný silných emócií a hlbokých myšlienok 

 

 

 

* Shelley Read                            Plyniem ako rieka 
 

Sedemnásťročná Victoria Nashová, jediná žena v rodine plnej problémových mužov, vedie po smrti matky 

domácnosť na rodinnej broskyňovej farme v malom rančerskom mestečku Iola v Colorade. Wilson Moon je mladý 

tulák so záhadnou minulosťou, ktorého vyhnal jeho kmeň z rodnej krajiny, odhodlaný žiť podľa vlastných predstáv. 

Victoria sa s Wilom náhodne stretne na rohu ulice. Toto stretnutie zásadne zmení život oboch mladých ľudí a 

nevedomky v nich vznieti veľkú vášeň aj nebezpečenstvo. Keď dôjde k tragédii, Victoria opustí jediný život, ktorý 

kedy poznala. Uteká do hôr, kde sa snaží prežiť v divočine bez jasnej predstavy o tom, čo jej prinesie budúcnosť. V 

krásnej, ale drsnej krajine postupne nachádza zmysel a silu napredovať a obnoviť všetko, čo stratila, aj keď hrozí, že 

rieka Gunnison zatopí jej domovinu – ranče, farmy aj milovaný broskyňový sad, ktorý patrí jej rodine už celé 

generácie. Kniha Plyniem ako rieka je inšpirovaná skutočnými udalosťami, ktoré sprevádzali zničenie mesta Iola v 

60. rokoch 20. storočia. Je to príbeh o hlbokej láske tvárou v tvár ťažkostiam a stratám, ale aj o nájdení odvahy, 

odolnosti, priateľstva a napokon domova na najneočakávanejšom mieste. 
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* Freida McFadden                     Profesorka         

 

  
Eve má pekný život. Každý deň vstane, dostane bozk od manžela Natea a odchádza do práce na miestnu 

strednú školu, kde učí matematiku. Všetko je tak, ako má byť. Až na to, že... 

Minulý rok casehamskou strednou školou otriasol škandál. Hovorilo sa o afére medzi učiteľom a študentkou menom 

Addie. Eve však vie, že za týmito škaredými klebetami sa ukrýva oveľa viac, než by sa na prvý pohľad mohlo zdať. 

Addie nemožno veriť. Klame. Ubližuje ľuďom. Ničí životy druhým. Aspoň to všetci tvrdia. Nikto však nepozná 

skutočnú Addie. Nikto nevie tie tajomstvá, ktoré by ju mohli zničiť. 

A Addie urobí všetko pre to, aby to tak zostalo. 

 

 

*  Silvia Antalíková                           Bermudský trojúholník 
 

 

Muž, manželka a milenka blúdia v nebezpečnom bermudskom trojuholníku. Čo môže zmiznúť v hre, v 

ktorej sa za peniaze dá kúpiť všetko, aj láska, luxusné bývanie, drahé dary, vždy nová vizáž a ukradnuté okamihy v 

náručí ženáča? Stanú sa pre Pusu zárukou večného šťastia? 

Vychutnajte si príbeh, ktorým vás prevedie neverný manžel aj milenka. Vyviazne niekto z nich bez ujmy na 

hrdosti? Karty zamieša až náhodné stretnutie. A po ňom už nič nebude ako predtým. 

 

 

*    Judy Leigh                               Babská jazda 

                                                                                 
Keď sedemdesiattriročná Jen oznámi, že sa plánuje vydať za Eddieho – muža, s ktorým sa spoznala len pred 

niekoľkými mesiacmi na pláži -, jej štyri najlepšie priateľky z akvaaerobiku zostanú šokované. Svadba je už na 

spadnutie, keď sa Jen dozvie, že jej ženích sa rozhodol urobiť rozlúčku so slobodou v Las Vegas. A keďže rozhodne 

nepatrí k tým, ktoré by sa na niečo také len prizerali, vyrazí s partiou najlepších priateliek na vlastnú rozlúčku do 

mesta lásky, do úžasného romantického Paríža. Týždeň v meste pod Eiffelovou vežou si všetky užívajú naplno: 

navštevujú známe pamiatky, pochutnávajú si na francúzskych delikatesách a šampanskom, obdivujú krásy Paríža so 

všetkým, čo k tomu patrí. V priebehu tohto výnimočného týždňa sa však veľa vecí zmení a priateľky, ktoré sa 

spoločne vrátia domov, postupne zisťujú, že jeden krátky výlet dokonale obrátil ich životy, ale aj sny a túžby, hore 

nohami... 

 

 

*        Ewan Morrison                                   Nina X 

 
 

Šokujúci príbeh ženy, ktorú viac ako dvadsať rokov držala v zajatí sekta. Inšpirované skutočnými 

udalosťami. „Stal sa zo mňa nikto. O mojej existencii nikto nič netušil... Až kým sa mi nepodarilo utiecť.“ To sú 

slová Niny, ženy, ktorú viac ako dvadsať rokov väznil maoistický kult v južnom Londýne. Jej príbeh je tragický, 

dojemný a napriek všetkému svojským spôsobom humorný. Prináša hlboký psychologický ponor do života bytosti, 

ktorá bola kruto vychovávaná v absolútnej ideologickej čistote komunistického režimu, až kým nestratila vlastnú 

osobnosť. 

 

 

*      Katarína Gillerová                                     Ako vietor 

                                                                            
Život je ako vietor, nikto z nás nevie, kam ho zaveje. Netušia to ani priateľky Melánia a Aneta, až kým ich 

dlhoročné priateľstvo nenaruší rozdielnosť pováh ich detí. Krásnu Anetu osud nešetrí, ani jedno z jej dvoch 

manželstiev nevydrží. Melánia je síce šťastne vydatá, no jej manžel často odchádza kvôli práci na celé mesiace z 

domu a starostlivosť o tri deti preto ostáva na nej. Priateľky si obetavo pomáhajú, ich deti však dospievajú, 

prichádzajú čoraz väčšie problémy. Dlhoročné priateľstvo sa rozpadá. Melániina dcéra Lujza sa ho snaží zachrániť, 

no zisťuje, že to nie je také jednoduché. Navyše sa spolu s priateľkou Ivonou na vlastnej koži presvedčí, že nie vždy 

je v našich silách nájsť pravú lásku a udržať si ju. Keď Aneta ochorie, z jej bytu zmizne obraz, na ktorom ju umelec 

zobrazil pred rokmi nahú. Mohol by byť tento obraz dôvodom zlyhania Anetiných manželstiev, alebo pátranie po 

jeho autorovi privedie Lujzu k niekomu inému? 
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*        Kerri Maher                               Kníhkupkyňa z Paríža 
                               

                                          

V roku 1919 si mladá Američanka Sylvia Beachová otvorí na tichej ulici v Paríži kníhkupectvo Shakespeare 

& Company, ktoré navždy zmení smerovanie svetovej literatúry. Nájdu u nej druhý domov mnohí významní 

spisovatelia zo stratenej generácie, ako napr. Ernest Hemingway či Gertrude Steinová, vznikajú tu dôležité literárne 

spojenectvá. Hlboké priateľstvo sa vytvorí aj medzi ňou a írskym spisovateľom Jamesom Joyceom. Keď zakážu 

Joyceov kontroverzný modernistický román Odysseus, práve ona mu ho pomôže vydať pod záštitou Shakespeare & 

Company. Úspech Joyceovho románu však ohrozí budúcnosť jej milovaného kníhkupectva. Celý svet začína 

sužovať hospodárska kríza a mnoho Američanov sa rozhodne opustiť Paríž a vrátiť sa domov. Sylviu zasiahne 

osobná i finančná kríza, jej priateľstvá sú podrobené tvrdej skúške. Hoci odjakživa verila v tvorivú silu kníh a 

literatúry, teraz začína pochybovať, či kníhkupectvo bolo jej najšťastnejší životný krok. 

 

*            Lea Marko                            Vstať z popola 

                                                   

             Začalo sa to ako v rozprávke. Keď Klára spoznala Ivana, mala pocit, že našla spriaznenú dušu, akú človek 

stretne len raz za život. Zaplavoval ju pozornosťou, rozumel jej ako nikto predtým, zbožňoval ju. 

Lenže zakrátko sa všetko začalo kaziť. Jemné výčitky a občasná kritika postupne prerástli do pohŕdania, klamstiev, 

urážok a ponižovania. Klára už nevie, ako s tým má ďalej žiť. Jej život prešpikoval strach, bolesť a beznádej. 

A tak sa jedného dňa po bezcieľnych potulkách ulicami Bratislavy ocitne pred výkladom obchodu, v ktorom jej 

pozornosť upútajú červené šaty. Práve tie odštartujú sériu udalostí vedúcich k slobode a ku šťastiu. 

 

 

 

*           Dominika Würll                       Prežila som africké peklo 

                                              
Alena je mladé dievča, ktoré stále lieta v oblakoch. Jej najväčším snom je ísť do Afriky, miluje tú krajinu a 

aj všetko, čo je s ňou spojené. Stretne tam Alexa, ktorý ju natoľko opantá, že ju presvedčí, aby s ním zostala. 

Domov sa vráti zariadiť si nejaké veci a potom sa vráti do Afriky, aby tam začala pracovať a žiť svoj sen. 

Ani len netuší, čo sa na ňu chystá a že život, ktorý žila doteraz, bol prechádzka ružovou záhradou. Z letiska ju 

vyzdvihne chlap, ktorý ju vezie do pravého pekla, z ktorého niet úniku. Celá jej pyramída v čo verila, sa rúca a 

pochybovala, že sa niekedy postaví do pôvodného tvaru. Nájde sa niekto, kto jej pomôže? 

Alebo umrie sama na tomto Bohom zabudnutom mieste a jej mama sa nikdy nedozvie, čo sa s ňou stalo, lebo ju 

pochovajú ako prašivého psa kdesi za domom, kde to peklo prežívala na vlastnej koži? 

Kniha je 18+ a nie je pre slabšie povahy! Príbeh je písaný v spolupráci s jednou ženou, ktorá si niečím podobným 

prešla, miesta a aj postavy sú vymyslené, ale ten dej je reálny a povedzme si to rovno, práve v tejto chvíli sa niekde 

tam, možno aj neďaleko od vás, deje niečo podobné. 

 

 

*            Lucia Sasková                              Neviditeľná 
                                          

                                         

Populárna slovenská spisovateľka Lucia Sasková v najnovšej próze s názvom Neviditeľná nadväzuje na 

svoje úspešné romány s témou narušenej psychiky a ponúka čitateľom príbeh o živote na hrane. 

Ten istý cudzí byt. Samota. Zatiahnuté závesy dvadsaťštyri hodín denne. Týždeň, mesiac, rok bez akéhokoľvek 

kontaktu s ľuďmi, s vonkajším svetom. Stereotyp, vďaka ktorému sa hlavná hrdinka stala dobrovoľne neviditeľnou, 

naruší až nečakaný príchod majiteľa bytu uprostred noci. Izolácia z nej urobila paranoidného človeka s panickým 

strachom zo všetkého nového, zo všetkého, čo sa skrýva vonku a nútené spolunažívanie s nepozvaným 

spolubývajúcim je pre ňu spočiatku hotová nočná mora. Tým väčšmi, keď neznámy začína do nej vidieť viac, ako 

by chcela, a v snahe pomôcť jej vymaniť sa z toho začarovaného kruhu odhaľuje to, čo nikdy nemalo vyjsť na 

povrch. 

Nič však nie je také, ako sa na prvý pohľad zdá, a napriek tomu, že sú úplne odlišní, zblížia sa oveľa viac ako čakala 

a pokúsia sa spolu dosiahnuť zdanlivo nemožný cieľ - aby mohla žiť ako predtým. 
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*          Miloš Jesenský, Robert K. Leśniakiewicz                Stratení v horách 1 

 

VAROVANIE! 

       Otvorenie tejto knihy a nebezpečný výstup do hôr majú jedno spoločné: Oboje podnikáte na vlastné riziko. Na 

jej stránkach vykonáte vzrušujúcu, často až desivú výpravu za temnými tajomstvami Tatier a Babej hory. Pred 

vašimi očami ožijú bizarné, dodnes nevyriešené zločiny a tragédie, zlovestné prízraky, nečakané nešťastia, 

strašidelné zjavenia a príbehy, ktoré je lepšie nerozprávať. Svedectvá očitých svedkov paranormálnych javov, ako aj 

hrozivé legendy zarámované do atraktívnej, ale nebezpečnej scenérie snehom pokrytých štítov, kde okrem riedkeho 

vzduchu, zradného terénu a nevyspytateľného počasia číhajú na návštevníkov hrozby, ktoré ani nepatria do nášho 

sveta. Pokiaľ sa začítate do týchto stránok, váš pohľad na hory už nikdy nebude takým, akým bol predtým. 

 

 

*             Hans Rosenfeldt,  Michael Hjorth                    Vina, ktorú nesieš 

Riksmord sa zmieta v kríze po tom, čo sa ukázalo, že jeden z jeho elitných členov je sériový vrah. Zatiaľ čo 

Vanja Lithnerová bojuje za záchranu svojho oddelenia, na prasacej farme neďaleko Västerasu sa nájde telo 

zavraždenej šesťdesiatročnej ženy. Odkaz na stene naznačuje, že čin bol spáchaný s jasným zámerom: zaujať 

pozornosť kriminálneho psychológa Sebastiana Bergmana. V priebehu rokov Sebastian pomohol Riksmordu 

vyriešiť nespočetné množstvo prípadov, no po posledných udalostiach sa z neho stala persona non grata. Jeho 

príchod môže Riksmord zachrániť, ale zároveň ho úplne potopiť. V rovnakom čase zomiera Tim Cunningham, 

Sebastianov niekdajší klient. Aj Tim prišiel pred mnohými rokmi o dieťa počas cunami. No nielen Vianoce spred 

dvadsiatich rokov, ale aj rodina Cunninghamovcov vzbudzujú samé otázky. Tie možno zodpovie Timova dcéra 

Cathy. 

 

 

*              Ellie Midwood                    Moja duša zostala v Osvienčime 
 

Osvienčim, 1942: Tento nezabudnuteľný román založený na skutočnej udalosti oživuje najsilnejší príbeh 

zakázanej lásky v dejinách. V Osvienčime obohnanom ostnatým drôtom sa napriek nepredstaviteľným prekážkam 

do seba zamilujú dvaja ľudia. To, čo sa stane potom, vám vráti vieru v ľudskosť a prinúti vás veriť v nádej aj tam, 

kde by nemala existovať. Helena vystúpila z dobytčieho vagóna na zamrznutú pôdu Osvienčimu. Zostáva jej 

dvadsaťštyri hodín života. Hneď zajtra ju plánujú zabiť, ani jej nevytetujú väzenské číslo. Kým okolo nej padá sneh, 

chveje sa, lebo vie, že bola odsúdená na smrť za zločin, ktorý nespáchala. 

Keď k Helene podíde dôstojník v sivej uniforme a odtiahne ju preč, obáva sa najhoršieho. Namiesto toho jej povie, 

že jeden z dozorcov má narodeniny, a prikáže jej, aby mu zaspievala. 

„Nechcem, aby sa ti niečo stalo,“ zašepkal a vtlačil jej do ruky lístoček. Keď si ho prečítala, celé telo sa jej 

zachvelo: Zaľúbil som sa do teba. 

 

 

*        Robin Cook                             Nočná služba 
 

                                                

 

           Doktorka Laurie Montgomeryová a doktor Jack Stapleton, kolegovia, z ktorých sa stali manželia, majú plné 

ruky náročnej súdnolekárskej práce. Problémy sa nevyhýbajú ani ich rodine, a keď za podivných okolností umrie 

ďalší človek z ich radov, je potrebné vykonať pitvu. Doktorka Sue Passerová bola Laurina temperamentná a 

dlhoročná priateľka, preto táto nepríjemná povinnosť pripadla jej úradu. Požiada Jacka, aby sa prípadu venoval a ten 

sotva môže odmietnuť. Bezvýsledná pitva podnieti Jackovu zvedavosť, preto sa púšťa do pátrania priamo v 

Manhattanskej pamätnej nemocnici. Aj bez ohľadu na to, že tým poruší pravidlá Úradu hlavného súdneho lekára. 

 

Vyšetrovanie Suinho tragického skonu sa však čoskoro zmení na nebezpečnú a potenciálne smrteľnú šachovú partiu 

medzi Jackom a inteligentným, no šialeným vrahom. Ak si Jack nedá pozor, hrozí ďalší smrteľný úder. 
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*      Janka Fabian                          Posledná čarodejnica z Ostrihomu 
                                                                     

                                                                     

Rok 1735. Veľká vlna honu na čarodejnice v Uhorsku vrcholí. Felícia Šárošiová, pätnásťročná dcéra 

ostrihomského pekára, pochádza z rodiny, v ktorej ženy v každej generácii dedia čarodejnícke schopnosti a ona je 

jednou z nich. Felícia sleduje, ako jej milovanú tetu odvlečú, mučia a upália na hranici. Krásna Kata Šárošiová pred 

svojou smrťou zverí dievčaťu dôležitý tajomný predmet. Rodina Šárošiová musí utiecť pred prenasledovaním a v 

nádeji na nový život sa presťahuje z Ostrihomu do Budína, kde sa Felícia potajomky priúča liečiteľstvu a 

čarodejníctvu od tajomnej čarodejnice z Gellértovej hory. Neskôr si so svojím manželom otvoria malú kaviareň vo 

Viedni a stane sa dôverníčkou Márie Terézie, ktorej pomáha svojimi liečiteľskými schopnosťami. Medzitým 

prebiehajú boje o rakúske dedičstvo. Felícia cíti, že musí svojimi znalosťami pomôcť zraneným vojakom, a to aj v 

prípade, ak sa takto stane podozrivou z čarodejníctva. Snahou pomôcť vojakom a dobrými úmyslami vystaví skúške 

krehké priateľstvo s Máriou Teréziou. 

 

 

 

*  Ingeborg Jacobs                                      Vlčie dieťa                                                                       
 

 

Tisíce detí prišli v povojnových rokoch vo Východnom Prusku o svojich rodičov a zostali vo svete samé. 

Hovorilo sa im vlčie deti. Tisíce týchto malých, túlavých žobrákov prežili vďaka pomoci litovského obyvatelstva vo 

vtedajšej Litovskej sovietskej socialistickej republike. Len málo sa ich zatúlalo ďalej na východ na lotyšské a 

bieloruské územia Sovietskeho zväzu. Aj malá Liesabeth prespáva v stodolách alebo pod mostami, príležitostne ju 

na deň-dva prichýlia sedliaci. Nikto sa jej však nechce ujať natrvalo. Štvú proti nej psov, miestne deti ju týrajú pri 

hre na Hitlera, v ôsmich rokoch sa stane obeťou znásilnenia. Keď ju ako pätnásťročnú pristihnú pri krádeži, skončí 

v trestaneckých táboroch na Sibíri. Po prepustení sa začína jej úmorné putovanie krížom krážom po Sovietskom 

zväze. Plamienok nádeje, že raz opät nájde svoju rodinu, v nej však stále tlie... Liesabeth Ottová vyrozprávala svoj 

životný príbeh nemeckej novinárke Ingeborg Jacobsovej, ktorej dokumentárny film o bývalom vlčom dieťati, o 

železnej Márii získal ocenenie World Television Award. Zakrátko vznikla táto kniha, otvorený a v prvej osobe 

vyrozprávaný príbeh o tom, ako Liesabeth napriek mnohým úderom osudu nestráca odvahu prebíjať sa životom a 

neúnavne v ňom hľadá svoje miesto, svoje korene, rodinu a domov, kde by mohla byť konečne slobodná a šťastná. 

 

 

 *  Jochen Gutsch  Maxim Leo              Frankie 

  

           „Ja by som teda zmysel života nechcel. Najprv ho musíš nájsť, potom musíš dávať pozor, aby si ho nestratil. A 

keď ho stratíš, ako teraz ty, tak furt myslíš len na to, kam sa ti podel. Podľa mňa sú so zmyslom života len 

problémy.“ Richard Gold sa na tento deň starostlivo pripravil. Dnes si vezme život. Slučka mu už visí okolo krku, 

no vtom zbadá za oknom vychudnutého túlavého kocúra, ako naňho so záujmom vypliešťa oči. Goldove plány sú 

zrazu fuč. Kocúr sa k nemu nasťahuje a užíva si všetko, po čom doteraz iba túžil – obrovský televízor, nenormálne 

pohodlnú posteľ, pravidelnú stravu. Začína sa bizarný vzťah medzi dvoma outsidermi. Skončí sa šťastne? Kocúr 

Frankie je o tom skalopevne presvedčený. 

Muž, ktorý chce zomrieť. Kocúr, ktorý hľadá domov. Príbeh o nezvyčajnom priateľstve a hľadaní cesty naspäť do 

života – dojímavý a plný láskavého humoru.snaha o deratizáciu politiky úspešná? 
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Oddelenie pre dospelých – náučná literatúra 
 

 

 

*   Art Davidson                     Sto pod nulou           

                                                        
Príbehy dobyvateľov nedobytných pólov a divokých miest našej planéty sú na prvý pohľad prosté. Prišli. 

Vystúpili na vrchol. Vrátili sa so slávou a poctami. Lenže expedícia je živý organizmus. Prešpikovaný priateľstvom 

na život a na smrť, nedôverou, zášťou, hnevom i nekonečnou náklonnosťou. A to všetko umocňujú situácie na hrane 

života. Inak to nebolo ani počas zimného prvovýstupu na slávnu aljašskú horu Denali v roku 1967. Partia ôsmich 

mužov sa pustila do projektu, ktorý bol od počiatku odsúdený na neúspech. Ako budú vzdorovať zime, víchrom 

a nedostatku kyslíka vo výškach nad 5000 metrov? Ako sa vysporiadajú so situáciami, keď pocitová teplota klesne 

na mínus sto stupňov a oni zostanú uväznení v ľadovom masíve? Nikto pred nimi nezažil najvyššie hrebene 

Severnej Ameriky v zimnom šere. Nikto nevedel, ako nízko klesnú teploty, alebo aká prenikavá bude zima, keď 

začne fúkať vietor. A teraz to mali zistiť na vlastnej koži. Sto pod nulou Arta Davidsona nie je to len kniha 

účastníka expedície, ktorý dôverne spoznal každého z jej členov. Je to aj kniha reportéra, ktorý na všetko pozerá 

s odstupom času a na miesto expedície sa vracia tiež prostredníctvom denníkov i rozhovorov so svojimi 

horolezeckými kolegami. A je to aj priamy a úprimný záznam jednej šialenej expedície, ktorú postretlo všetko – od 

eufórie, cez nenávisť až po smrť.  

 

 

*           Lydia Kang,  Nate Pedersen             Šarlatáni 

                                                                                                                                         

                Kniha Šarlatáni je pokusom o rekonštrukciu bizarných, čudných, niekedy až hrôzostrašných liečebných 

postupov lekárov, vedcov, liečiteľov, ale aj naozajstných šarlatánov a obchodníkov s ľudskou dôverčivosťou. 

Spoločne s ilustráciami, fotografiami a dobovými obrázkami pútavo odhaľuje znepokojujúcu a dodnes existujúcu 

temnú stránku medicíny. Autori vťahujú čitateľa do sveta šarlatánstva s primeranou dávkou hrôzy, fascinácie aj 

čierneho humoru. Bonusom sú texty slovenských historičiek o praktikách šarlatánstva v našich dejinách, ktoré 

nijako nezaostávajú za svetovými. 

 

 

*  Anne Girard                          Madame Picasso 

 
Utajený príbeh Evy Gouelovej, nezabudnuteľnej ženy, ktorá získala srdce jedného z najväčších maliarov 

našej doby. On bol maliarom storočia, ona bola láskou jeho života… Ma Jolie, moja kráska, nazýval jeden z 

najslávnejších maliarov novej doby dievča, ktoré mu náhodou skrížilo cestu, aby už z jeho života nikdy neodišlo. 

Keby bol tento príbeh vymyslený, mnohí by vyhrnuli nos nad ďalšou neuveriteľnou „rozprávkou o Popoluške“. 

Lenže toto je pravda. Len namiesto princa stretla Eva Gouelová, chudobné vidiecke dievča a krajčírka v kabarete 

Moulin Rouge, Pabla Picassa. A výstredný mladý génius k nej čoskoro zahorel rovnakou vášňou ako ona k nemu. S 

iskrivým pôvabom a zmyselnosťou nás ich príbeh zavedie do opojnej Belle époque, do parížskych kaviarní a 

salónov, kde nad pohármi pernodu diskutujú veličiny ako Gertrude Steinová či Guillaume Apollinaire. Nahliadneme 

nielen do súkromia Piccasovho ateliéru a spálne, ale aj do jeho záhadného rozorvaného srdca. Milenci však 

nakoniec musia čeliť rane osudu, akú si nevedeli ani predstaviť... 

 

 

* Alžbeta Pňačeková                   30 životov II. 
 

Už niekoľko rokov v HN magazíne, ktorý vychádza ako víkendová príloha Hospodárskych novín, pátrame 

po ľuďoch, ktorých osud bol niekedy úsmevný, neraz tragický, no vždy pohnutý. A inšpiratívny. Keď sme vydali 

knihu 30 životov, ani sme nedúfali, že čoskoro budeme musieť riešiť dotlač. Povzbudení záujmom aj ohlasmi sme si 

vraveli, že vám, čitateľom, sa málilo. A nám, autorom, sa uľavilo, že mnohí z kandidátov, ktorých sme museli s 

ťažkým srdcom vyškrtnúť z prvého dielu, budú mať šancu svoj časopisecký „život“ predĺžiť aj v knihe. 

Medzičasom sa nám nazbierali i ďalšie zaujímavé príbehy, výber ktorých vám tu s pokorou predkladáme.                                
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*         Ilona Wiśniewska                          Ľad 

 

                                                         
Dá sa v ľadom spútanej krajine uvažovať o niečom inom ako o prežití? Samozrejme, že dá. Napríklad o 

láske. Alebo o vlastnej identite. Žiadna severská krajina nie je taká mrazivá, aby ju Ilona Wiśniewska neskúsila 

spoznať a pochopiť. V knihe Ľad vďaka nej zistíte, že srdce grónskych ľudí vôbec nie je tvrdé ani ľadové. Na 

západnom pobreží najväčšieho ostrova na svete sa nachádza skalnatý ostrovček s rozlohou dvanásť štvorcových 

kilometrov, ktorý obýva 1 300 ľudí. Práve tu sa nachádza najstarší sirotinec v Grónsku, kde Ilona Wiśniewska na jar 

roku 2017 tri mesiace pracovala ako dobrovoľníčka. Bol to najlepší spôsob, ako spoznať krajinu a jej ľudí. 

Obyvatelia Grónska jej rozprávali o svojej krajine, o tom, ako lovili ryby spod ľadu, ako sa prevážali taxíkom z 

jedného ostrova na druhý po zamrznutom mori, ako umývali podlahy a varili večere pre niekoľko desiatok 

stravníkov. Hovoria jej však aj o svojej identite. O tom, že sa už necítia byť Dánmi, no ešte nevedia, akými 

Grónčanmi by sa chceli stať 

 

 

*     Daniela Dvořáková,   Roman Holec                  

                               Lásky a škandály v našich panovníckych rodoch 

                                                                                               

Aj uhorskí králi a rakúski cisári mali svoje súkromie, ktoré si starostlivo chránili pred širším okolím. Či už 

išlo o milenky, milencov, lásku k žene alebo mužovi nerovnakého postavenia, starosti s potomkami, alebo o 

sexuálnu orientáciu. Štyria slovenskí historici v tejto knihe odhaľujú mnohé tajomstvá, prinášajú prekvapujúce a 

málo známe fakty, ktoré úplne menia náš pohľad na mocných panovníkov a ich najbližších príbuzných, vládnucich 

v našich končinách od raného stredoveku ... 

 

*   Rudi Beiser                 Tinktúry z liečivých rastlín 

                                                                                                              

Pomocou alkoholu môžete veľmi jednoducho vyextrahovať cenné zložky liečivých rastlín a uchovať ich 

formou tinktúry. Pár kvapiek tinktúry poskytne väčšinou väčší liečivý účinok ako šálka čaju. Helga Ell-Beiserová a 

Rudi Beiser, dlhoroční experti v oblasti liečivých rastlín, vám v tejto knihe ukážu ideálnu cestu k vlastnoručne 

urobeným tinktúram. Krok za krokom vám vysvetlia výrobu z čerstvých a zo sušených rastlín. 

 

 

* Osho                                       Cesta ľudskej bytosti 

 
 

Prečo človek často pociťuje hlbokú nespokojnosť s vlastným životom? Ako sa dá zistiť, kým som a ako 

prebudiť vlastný prirodzený potenciál? Ako vychovávať deti tak, aby sme nezasahovali do ich prirodzeného 

potenciálu? Ako vnímať smrť? Človek je most medzi zvieracím a božským a práve to, že si tento aspekt 

uvedomujeme, z nás robí ľudí. Zároveň to však spôsobuje, že sme nespokojní a plní protikladov, často stojaci na 

rozhraní medzi štedrosťou a sebectvom, láskou a nenávisťou, silou a krehkosťou, nádejou a zúfalstvom, ambíciami 

a pokorou. V knihe Cesta ľudskoskej bytosti sa Osho zaoberá otázkou, ako je možné tieto zdanlivé protiklady prijať 

a dokonca uvítať namiesto toho, aby sme sa neustále snažili zvoliť si len jeden z nich, pretože protichodné pocity a 

vlastnosti sú nástrojom našej transformácie a rastu. 

 

 

 

 *     Gabriel Žifčák                    Ako som nechcel ísť na Zanzibar 
 

 

Všetko začalo v malej krčme v Bratislave na Americkom námestí, ktorá kedysi dávno slúžila ako verejné 

toalety. Tu totiž niekedy vo februári moja láska využila môj stav medzi trinástou až devätnástou borovičkou a 

vyslovila prianie, že by rada videla Zanzibar. Povedal som, teda asi to už zo mňa hovorila tá borovička, že: „Dobre 

teda, poďme na Zanzibar.“ No a tak som sa ocitol v krajine tretieho sveta, o ktorej som nič nevedel. Myslel som si, 
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že ideme na nejaký tropický ostrov, kde sa budeme celý deň váľať na pláži pod palmami a popíjať niečo z 

kokosového orecha. Šialene som sa mýlil. No a aby ma z toho kultúrneho šoku nešľahlo, začal som na Instagram 

písať cestovateľský blog plný humoru. Jeho čitateľom sa tak páčil, až ma presvedčili, nech ho vydám knižne. A tak 

vznikol tento humorný cestopis.  

 

 

*             Erin French                      Hľadanie slobody 
                                    

 

Svetoznáma šéfkuchárka, majiteľka povestnej reštaurácie The Lost Kitchen Erin Frenchová vo svojich 

spomienkach. Hľadanie slobody otvorene rozpráva o prekážkach, pádoch a víťazstvách, ktoré ju nakoniec priviedli 

k jej vysnívanému cieľu. Úprimne sa priznáva k mnohým zlyhaniam, k úzkosti, ktorú prežívala ako osamelá 

nezamestnaná matka, k užívaniu práškov, ktoré sľubovali úľavu, no namiesto toho jej priniesli závislosť, k vzťahu s 

mužom, v ktorom videla záchranu, ale nakoniec ju pripravil o všetko, aj o vlastné ja. Svetlom na konci tunela bol jej 

milovaný syn. Len vďaka nemu si znovu vybudovala svoj osobný aj pracovný život. Útechu v ťažkých časoch 

nachádzala vo varení – upokojovalo ju, poskytovalo jej zázemie a dávalo jej možnosť ponúknuť svetu niečo dobré. 

Erin Frenchová rozpráva o svojich zážitkoch otvorene a s humorom, čím osloví všetky ženy kdekoľvek na svete. 

Povzbudzuje ich, aby si našli svoju cestu, obklopili sa ľuďmi, a tak zosilneli a objavili najlepšiu verziu samých seba, 

aj keď tomu okolnosti zdanlivo nežičia. 

 

 

 

*              Hans von Lehndorff                   Východopruský denník                                                                                                
 

Východné Prusko, ríšska exkláva. Čo začalo v roku 1939, má byť o pár mesiacov skončené. Našťastie. 

Utopené v krvi, popole a rumoviskách. Sovietska armáda sedí na víťaznom koni, tiahne na západ, valcuje, správa sa 

kruto k nepriateľským vojakom aj k domorodým civilistom. Nemec je pre ňu synonymom nacistu, bohatstvo jej 

kľaje oči. Vojna je šialený ľudský vynález, stroj na výrobu šialených zástupov. Strach je zlý kumpán, hlad ešte horší 

radca. Hans von Lehndorff pred nás z neobvyklej strany stavia nástojčivé, podrobné a celkom autentické obrazy 

všetkého toho besnenia a jeho ničivých dôsledkov. Žiaľ, nie je to fikcia; je to literatúra faktu. . 

 

 

*   Gustáv Murín                        Povstanie - 60 dní národa: II. September 

 
 

             Druhý diel trilógie, ktorá nie je ďalšou historickou faktografiou na danú tému. Je unikátnou kronikou 

osobných príbehov v rámci dramatických historických udalostí, ktoré v súčte vydávajú na epos o tom, ako sa v 

pôrodných bolestiach svetovej vojny a vlastnej krvi rodil moderný slovenský národ. Druhá kniha mapuje jednotlivé 

septembrové dni Povstania a na každý z nich je tu opäť jeden výnimočný príbeh či ľudský osud. To všetko 

rámcované známymi historickými udalosťami k danému dňu. Prelína sa tu tak unikátnym spôsobom všeobecná 

história s osobnými dejinami 

 

 

 

*          Katarína Hollá                               Elektronické šikanovanie 
 

                                  

Príručka, ktorá pomôže učiteľom, pedagógom a rodičom zorientovať sa v problematike nového fenoménu - 

problematike novej formy agresie, ktorá používa elektronické zariadenia a komunikačné technológie na úmyselné, 

opakujúce sa a nepriateľské správanie s cieľom poškodiť druhých. 
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Oddelenie pre deti – beletria 
 

 

* David Walliams                          Obluda z ľadu 
 

                                                                   

Píše sa rok 1899 a Londýn má novú senzáciu. Polárni bádatelia objavili v Arktíde obrovské zviera zamrznuté 

v ľade a dovezú ho do londýnskeho Prírodovedného múzea. Malá sirota Elsie, ktorá žije na londýnskych uliciach a 

prespáva v starej plechovej vani prikrytá novinami, uvidí obrázok netvora v novinách – je to láska na prvý pohľad! 

A aj začiatok veľkého dobrodružstva malej hrdinky, ktorá urobí všetko preto, aby sa s úbohým ne-tvorom stretla. 

Elsie dokáže, že aj v takom malom zúboženom telíčku sa skrýva veľké srdce a veľké hrdinstvo. Tak len čítajte! 

Uvidíte, že možné je naozaj všetko! 

 

 

* Rachel Bright                  Veľryba, čo chcela viac 
                                                          

Nádherný ilustrovaný príbeh o veľrybe, ktorá sa vydala na cestu, aby našla dokonalú vec, vďaka ktorej sa 

bude cítiť naplnená. Pláva hlbokým oceánom a zbiera nekonečné podmorské poklady. Lenže nakoniec príde na to, 

že šťastie spočíva v priateľstve. Knižka chytí za srdce čitateľov bez ohľadu na vek. 

 

 

 

*       Holly Webb                       Magické zvieratá: Čary jednorožcov 
                                                                 

Lottie sa neustále sníva o jednorožcoch. Tuší, že to znamená, že sú v nebezpečenstve. Ale prečo? A sú jej 

magické schopnosti natoľko silné, aby im pomohli? Keď zistí, že mama ju chce z obchodu s chovateľskými 

potrebami jej strýka odviesť, jej znepokojenie ešte vzrastie. Lottie svoje čarovné zvieratká predsa nesmie opustiť! 

Musí existovať spôsob, ako mamu presvedčiť… Ale ako? 

 

*   Stanislav Repaský                 Kristínka a svet fantázie 

 

              Je zimný večer, vonku vyčíňa snehová metelica a do domu, kde žije Kristínka so svojím bračekom a 

rodičmi, prichádza záhadný tulák a rozprávkar Matias. Má zo sebou klietku s nepokojným výrom a batoh plný kníh. 

Jedna z nich, porastená machom a kvietkami, otvorí Kristínke bránu do fantastických svetov. Ocitne sa v krajine, v 

ktorej cestuje na chrobákovi veľkom ako hroch, uvidí tam na nebi plávať obrovskú veľrybu a mesiac, čo vie 

rozprávať. Ocitne sa aj v meste pod morom, kde kameň Modravit ľuďom zhmotňuje priania a umelci vedia tvoriť 

myšlienkami, na ľadovej planéte, čo bola kedysi slnkom, alebo na povale, kde objaví škriatka, o ktorom nik netuší. 

Vo svete fantázie Kristínka preukáže nielen odvahu, no tiež vieru v dobro a lásku. Spriatelí sa s obrom Prašanom, s 

mladíkom Košom, ktorý ľúbi Lunu, s morskou princeznou Meou, so Svetluškou, ktorá vidí v tme zlatými očami, aj 

s nevídanými tvormi veľkými ako krajiny. Jedinečné bytosti, ktoré stretne, jej pomáhajú objavovať vonkajšie krásy 

života i vnútorné hodnoty a dary. Zakaždým, keď sa Kristínka vráti domov, zapíše si prežité dobrodružstvá na čisté 

stránky zázračnej knihy želaní. Až príde chvíľa, keď si začne tvoriť vlastné príbehy. Pretože je to tak, ako jej 

povedal Matias: Krásne príbehy sú všade okolo nás, len treba mať oči otvorené. 

 

 

*   Peter Nagy                    Peter Nagy pre deti 1 

 
Túto pestrú knihu s krásnymi obrázkami a príbehmi vytvorila dvojica slovenských hudobníkov deťom pre 

radosť. Postavičky najznámejších pesničiek Petra Nagya, ktoré vymyslel, aby sa deti usmievali, oživila po rokoch 

štetcami a farbičkami Zuzana Smatanová. Prekvapilo vás to? Keď uvidíte dve blchy v sprche, nosorožca s 

ponožkami, kravy v cukrárni, mandarinku Darinku, psíka Bobiho, majora Potkana v podpalubí lietadla, fialovú 

zebru či ružovú tetu, poznáte, že Peter Nagy oslovil tú pravú ilustrátorku. Obrázky namaľovala s veľkým potešením 

a svoju hravú predstavivosť spojila s veselou fantáziou autora, aby sa čitatelia tejto knižky usmievali ešte viac. 

Kniha obsahuje texty 15 pesničiek: Čarbičky, Malíček, Mačka pána skladateľa, Prečo krava nenosí žiadnu kravatu?, 

Major Potkan, Nosorožec, Dve malé blchy, Mandarinka Darinka, Bobi, Hovniválik, Zebra, Pingpong, Tiki-taka, 

Ružová teta, Vyspi sa do krásy. 
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* Dav Pilkey                                  Dogman 
 

 

Hrdina so psou hlavou? Prichádza nový strážca zákona a zástanca psích práv! Je silný, bystrý, má srdce 

hrdinu a... hustú srsť. Jeho psie spôsoby ho niekedy dostávajú do problémov, no je odhodlaný bojovať za 

spravodlivosť. Koniec koncov, zlým ľuďom sa môže postaviť, iba ak nebude práve naháňať holuby. Dokáže zatočiť 

so zločinom vo svojom rodnom meste, prekoná nástrahy svojich nepriateľov a poradí si so svojím večne 

namosúreným šéfom? A čo blchy? 

 

 

*  Alexander Lombardi                    Nerozlučná 4-ka: Strážca zlatej misy 
 

                                                                                                                                               

Dramatické finále. Objav úkrytu vzácnej misy z jeruzalemského chrámu je už na dosah. Nerozlučná štvorka 

sa však pri svojom pátraní zapletie do cesty akejsi tajomnej postave. Tesne pred cieľom na nich číha najväčšie 

nebezpečenstvo! A Jaron sa navyše musí vyrovnať s tieňmi vlastnej minulosti. Naozaj zavinil otcovu 

smrť? Napínavé dobrodružstvo štyroch priateľov, v ktorom vina a odpustenie hrajú veľkú rolu. 

 

 

* David Walliams                                       Tatko za mrežami 

 
                                                

Frankov otec je slávny automobilový pretekár. Po ťažkej havárii však už nemôže jazdiť, a tak odrazu zostane 

bez práce i bez peňazí. Frankova mama mu nepomôže, naopak, opustí otca aj so synom. Tí sa len horko-ťažko 

pretĺkajú. Jeden pre druhého sú všetkým. Frankovi sa však čoraz viac na ockovi čosi nezdá. Raz v noci ho teda 

sleduje. Vysvitne, že sa zaplietol s gangstrami. Jeho ocko predsa nie je zlý! Frank ho má najradšej na svete a chce 

mu pomôcť. Podarí sa mu prejsť cez rozum zločineckej bande? Že neviete? Tak si to prečítajte! 

 

 

* Gill Lewis                     Šteniatka z Huňatej akadémie: Stopa a klobáskový lupič 
 

            Šteniatko Stopa sa chce stať policajným psom. Spolu s ostatnými kamarátmi chodí do Huňatej akadémie, 

kde sa učia všetko potrebné. Teraz sa šteniatka snažia získať Odznak pomoci, aby mohli pomáhať ľuďom. Stopa na 

skúšky mešká a pri strážení skladu jej niekto spod nosa ukradne dobroty určené všetkým psom. 

Vyrieši Stopa záhadu zmiznutých maškŕt a očistí svoje meno? 

 

 

* Jana Olivová                    Zvierací záchranári: Stratený muflónik 
 

Krásny príbeh z našej prírody o ľuďoch s dobrým srdcom, ktorí pomáhajú zachraňovať zvieratká. 

Prázdniny sú v plnom prúde, ale Tomáško sa celý čas nevie odtrhnúť od kníh. Rodičia sa rozhodnú, že takto 

to ďalej nejde. Zavolajú si na pomoc strýka Maťa. Ostrieľaný cestovateľ vie, ako chlapca zaujať, a naplánuje pre 

synovca hľadanie pokladu. Keby len tušili, že najväčší poklad, ktorý objavia, bude muflonie mláďa! Čo si s ním 

však počať? Ešteže Maťo vie, kto by im mohol pomôcť. 

 

 

 

* Sabine Bohlmann                      Dievča menom Willow 

 
Vydajte sa na dobrodružnú cestu plnú objavovania, hľadania spriaznených duší a záchrany lesa a jeho 

obyvateľov. Jedenásťročná Willow žije so svojím otcom. Po rokoch cestovania po celom svete sa vracajú na miesto, 

kde prežila prvé štyri roky života. Tam sa dozvie, že teta Alwina jej zanechala zvláštne dedičstvo – malý les so 

záhadným domčekom plným neobyčajných vecí. Zakrátko zistí, že Alwina nebola obyčajná teta. Bola to mocná 

čarodejnica, ktorá jej okrem tajuplného lesa odkázala niečo oveľa výnimočnejšie – svoju čarodejnú moc. 
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Po počiatočnom zdráhaní sa Willow rozhodne, že toto neobyčajné dedičstvo prijme, a jej život sa od základov 

zmení. Pomocou vševediacej čarodejníckej knihy a verného zvieracieho sprievodcu lišiaka Rufusa krok za krokom 

preniká do tajov mágie a sveta kúziel. Čaká ju však náročná úloha. Musí nájsť ďalšie tri dievčatá, ktoré majú 

podobný dar čarodejníctva a musí s nimi spojiť svoje magické schopnosti. Ak sa jej to nepodarí, jej čarovný les 

zmizne. 

Fantastický príbeh popretkávaný mágiou a kúzlami, ktorý učí, aké dôležité je ochraňovať prírodu a starať sa o ňu. 

 

 

 

* Aniela Cholewinska-Szkolik                   

 

Popík a jeho veľké dobrodružstvá 1: Nie je to taký strašný tiger 
 

 

Zoznám sa s Popíkom, ktorý pomáha svojej kamarátke Miške viesť veterinárnu kliniku. Popík je veselým 

teriér so šťastným pohľadom a s nezbedným ňufákom. S malou veterinárkou Miškou sa na klinike v korune košatej 

lipy dokážu výborne postarať o zvieratá, ktoré potrebujú pomoc. Tak neváhaj a zisti, aké príhody čakajú malého 

psíka! Ak si myslíš, že Popíkov život je nudný, poriadne sa mýliš! Veď kto iný sa môže vydať na nebezpečnú 

naháňačku za veveričkou, postaviť sa proti tigrovi a pomôcť Miške vyriešiť problém so šarkanom? 

 

 

 

*                       Labková patrola - Rozprávkové uspávanie s labkami 

 

Rozprávkové uspávanie s tou najsprávnejšou šteňacou partiou! Chcete zažiť vzrušujúce dobrodružstvá s 

Labkovou patrolou? Tak šup do postieľky s rozprávkou! Nebojácne šteniatka vyrážajú do akcie, aby podali 

pomocnú labku kamarátom v núdzi. Na konci každého zo siedmich napínavých príbehov vás čaká skvelé 

prekvapenie: užijete si zábavu pri odpovediach na otázky k prečítanej rozprávke a k príbehom, ktoré nebojácne 

šteniatka prežili.. 

 

           Erich Kästner                    Konferencia zvierat 

 
 

„My už dáme svet do poriadku! Veď nie sme ľudia!“ Slon Oskar a jeho priatelia zvolali konferenciu zvierat. 

Zdá sa im, že ľudia príliš premýšľajú o vojnách a navyše celkom zabúdajú na deti. To sa musí zmeniť! – žiadajú 

zvieratá zo všetkých svetových strán na Zemi. Čoskoro ale prídu na to, že ľudia ich zoberú vážne, len ak použijú pár 

múdrych trikov... 
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Oddelenie pre deti – náučná literatúra 
 

 

*  Adam Berka             Štefánik - Muž činu 
                                                                                    

Štefánik - Muž činu je ilustrovaná kniha o dobrodružnom a činorodom živote jednej z najdôležitejších 

osobností našich dejín. 

Vieme, kto boli ženy jeho života? Čím si krátil voľný čas? S akými ťažkosťami v živote bojoval alebo kam sa 

upierala jeho pozornosť, keď sníval? Kniha rozpráva príbeh o chlapcovi z malej dediny, ktorý si získal rešpekt a 

uznanie ľudí na celom svete. Ukazuje Štefánika ako nebojácneho, odhodlaného a činorodého človeka, no okrem 

príbehu diplomata, generála a štátnika, približuje Štefánika aj ako človeka z mäsa a kostí. 

Jeho životný príbeh je v knihe popretkávaný množstvom kurióznych a miestami aj vtipných historických súvislostí 

z prelomu 19. a 20. storočia – obdobia nazývaného La Belle Époque. 

Čitateľ sa vďaka nim dozvedá o tom, prečo bolo kedysi bežné mať veľa detí; dozvedá sa o absolventoch 

Evanjelického lýcea; o úteku profesora Janssena v balóne; o prvom metre v Paríži; o prvej svetovej vojne; o 

boľševickom prevrate v Rusku; o elektrických autách z konca 19. storočia a priekopníkoch letectva; ale aj o 

množstve dôležitých mílnikov, ktoré viedli k vzniku Československa. 

Plne ilustrovanú knihu talentovanej ilustrátorky Anny Hájkovej a autora Adama Berku uzatvára historický kalendár 

a prehľadná mapa zobrazujúca všetky Štefánikove cesty, od rodných Košarísk až po exotický ostrov Tahiti a späť. 

 

 

 

*       Marion Semling          Veselé figúrky z jednoduchých materiálov 

 

Množstvo návodov na jednoduché zhotovenie nápadov uvedených v tejto knižke je zameraných na 

jednoduchú realizáciu, ktorú zvládnu hravo aj deti a prihliadajú aj na nízke náklady a využitie predmetov, ktoré sa 

nachádzajú v každej domácnosti. Príloha so vzormi. 
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